

**В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЯХ**

## Мятлевцам предстоит голосовать за объекты благоустройства 2024 года

С каждым годом в положительную сторону меняется внешний облик поселка Мятлево. Это стало возможным благодаря программам, основанным на местных инициативах, а также федеральному проекту «Комфортная городская среда», в ходе реализации которого в поселке были благоустроены придомовые территории многоквартирных домов, обустроена территория сквера Победы, построен скейт-парк, а в этом году появится еще одно место отдыха – площадка для игры в индейцев. Именно за этот объект и скейт-парк голосовали жители поселка в течение последних двух лет.

С 15 апреля по 30 мая жителям предстоит вновь принять участие в голосовании за объекты благоустройства 2024 года. Голосование пройдет на платформе [40.gorodsreda.ru](https://40.gorodsreda.ru).

Жителям поселка Мятлево на выбор будут представлены два объекта: первый этап обустройства пешеходной дорожки по улице Интернациональной поселка Мятлево в районе домов №№ 43-63, а также благоустройство территории вокруг пруда в поселке Мятлево в районе улицы Калинина.

Обустройство пешеходной дорожки предусматривает такие работы, как укладка

тротуарной плитки, установка мостка через ливневый сток, озеленение. Всего планируется уложить 560 квадратных метров плитки. Всё это не только улучшит внешний облик главной улицы поселка Мятлево, но и создаст максимально благоприятные, комфортные условия для про-



живания, будет способствовать безопасному передвижению жителей по одной из оживленных улиц поселка.

Напомним, что тротуар по улице Интернациональной был обустроен десять лет назад. За это время брусчатка заметно просела, появились большие перепады, ходить стало некомфортно. Новая пешеходная дорожка, которая охватывает участок от старого здания пожарной части до магазина «Меркурий», позволит гулять по ней в любую погоду.

Второй объект – благоустройство территории вокруг пруда, расположенного в районе улицы Калинина. В прошлом году этот проект был вынесен на общественное голосование, но не набрал нужное количество голосов. Согласно проекту, планируется очистить от растительности береговую часть пруда, установить скамейки, урны.

**Какой объект станет приоритетным для жителей сельского поселения «Поселок Мятлево», решать им самим.**

С. ВИКТОРОВА.

**ОФИЦИАЛЬНО**

## До конца 2024 года уровень газификации региона составит 84,5 процента

13 марта губернатор Владислав Шапша провел заседание правительства области. Участие в работе приняли председатель Законодательного Собрания Геннадий Новосельцев и главный федеральный инспектор по Калужской области Игорь Князев.

В числе рассмотренных вопросов – реализация программ газификации и социальной догазификации Калужской области.

Предваряя обсуждение, Владислав Шапша отметил: «В 2020 году наш регион и АО «Газпром» подписали пятилетнее соглашение о развитии газоснабжения и газификации региона. В прошлом году параметры программы были значительно расширены. Мы договорились и включили в нее новые населенные пункты, дополнительные газопроводы и котельные. Общий объем финансирования работ превысит 25 млрд рублей.

По поручению Президента РФ Владимира Путина проводится бесплатная догазификация домовладений. Созданы условия для подключения к сети почти 7 тыс.

бессрочной. Кроме того, она распространена не только на жилые дома, но и на социально значимые объекты, образовательные и медицинские учреждения.

В Калужской области за два года заключено 9,6 тыс. договоров, исполнено до границ участка 6,8 тыс., из них 3,5 тыс. домовладений газ уже подключили. Общее количество негазифицированных домовладений, предусмотренных потенциалом догазификации области, превышает 18 тыс. домовладений. В 2023 году планируется выполнить подводку газа к границам не менее шести тысяч домовладений и обеспечить около четырех тысяч подключений домовладений с пуском газа. До конца 2024 года общее количество подключенных к газу домовладений в рамках программы догазификации составит около 15 тыс. домовладений. Уровень газификации региона будет 84,5 процента.

В целом в 2023 году в области продолжатся работы по строительству газопроводов. По итогам встречи губернатора области и генерального

**ГАЗИФИКАЦИЯ** Калужской области  
за счет средств ПАО «Газпром» и областного бюджета в 2023 году

4

Объем строительства (План) - 311 км, в том числе:

**за счет средств ПАО «Газпром»:**

- строительство межпоселковых газопроводов 14 шт. (211 км);
- проектирование межпоселковых газопроводов 80 шт.;

**за счет средств областного бюджета:**

- проектирование уличных газопроводов 215 шт.
- строительство распределительных газопроводов 15 шт. (60 км);
- 1 котельная на газовом топливе.

ФОРМИРОВАНИЕ  
КОМФОРТНОЙ  
ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ

МИНИСТР  
РОССИИ

НАЦИОНАЛЬНЫЕ  
ПРОЕКТЫ  
РОССИИ

### Мятлево

СДЕЛАЕМ НАШ ПОСЕЛОК КОМФОРТНЕЕ

**Эскизный вариант благоустройства №2**

**Благоустройство территории вокруг пруда в пос. Мятлево в районе ул. Калинина Износковского района Калужской области**

Конструкция покрытия дорожки

Щебень, щесть гранит 7-10 см

Головка

Бетонная плита

Полоса 7-10 см

- А - дорожка с покрытием
- Б - граница (камень б/б)
- В - газон (трава)
- Г - зона озеленения
- Д - мостик
- Е - детская площадка

- 1 - скамейка (6 шт.)
- 2 - урна антивandalная (6 шт.)
- 3 - мостик (1 шт.)
- 4 - пруд (0 шт.)
- 5 - велосипедная (1 шт.)

- Площадь территории пруда - 4 884,09 м<sup>2</sup>

- Площадь дорожки - 342,41 м<sup>2</sup>

- Площадь территории озеленения вокруг пруда - 3 204,0 м<sup>2</sup>

- Площадь покрытия прилегающих территорий - 198,0 м<sup>2</sup>

Условные изображения и обозначения

Условный изобр. и обознач.	Наименование
	Насипы грунта
	Устройство дорожки
	Расчетная территория от скотов, кустанья
	Специализированная тропинка
	Насип прилегающих территорий

Проголосовать можно на портале <https://40.gorodsreda.ru>

домов. Мы приняли решение по льготе до 100 тыс. рублей на покупку и подключение оборудования. Работы нужно вести высокими темпами».

По информации заместителя министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства региона Вячеслава Юркова, по программе развития газоснабжения в Калужской области за два года построено 216 км межпоселковых газопроводов, в 34 населённых пунктах построены уличные газопроводы. Создана техническая возможность газификации более 1,6 тыс. домовладений и квартир. Текущий уровень газификации региона составляет 80,7 процента.

Особое внимание было уделено выполнению программы социальной догазификации. Напомним, в рамках программы догазификации газовые сети бесплатно подводят до границ земельных участков граждан в газифицированных населённых пунктах. В 2023 году по поручению Президента России Владимира Путина программа стала

директора ООО «Газпром межрегионгаз» в ноябре прошлого года выполнена корректировка Программы развития газификации и газоснабжения на период 2021-2025 годы. Объемы работ увеличились практически в два раза. Количество населённых пунктов, которые будут газифицированы, увеличилось до 500. Будет создана техническая возможность в газификации около 25 тысяч домовладений. Предстоит построить или перевести на газовый вид топлива 49 котельных.

Владислав Шапша рекомендовал усилить информационную составляющую этой работы. «Важнейшая программа. И, конечно, мы должны создать все необходимые условия для того, чтобы люди точно понимали: что нужно сделать, как это можно сделать максимально быстро и просто. И пользовались возможностями догазификации своих домовладений», – сказал глава региона.

Пресс-служба  
губернатора и правительства  
Калужской области.

## ЖИЗНЬ РАЙОНА

## Семья – надежный тыл

Наш земляк ушел служить в зону специальной военной операции по мобилизации осенью прошлого года. Сейчас он приехал домой в краткосрочный отпуск и заключил брак со своей «второй половинкой».

Расписали пару в Износковском ЗАГСе. С созданием новой ячейки общества молодых поздравил и вручил им подарок глава администрации Износковского района Владимир Викторович Леонов. Бойцу он пожелал скорейшего возвращения домой с победой.

Также Владимир Викторович поинтересовался у мобилизованного, как проходит служба, спросил, в чем нуждаются земляки на передовой, что еще необходимо собрать, чтобы доставить с очередной партией гумконвоя.

– Мы очень благодарны всем, кто поддерживает нас, собирает гуманитарную помощь, мы всё получаем. Ваша поддержка, особенно мораль-

ная, очень нужна. Очень важно чувствовать, что нас любят и ждут дома. У нас есть специальный уголок, где мы развешиваем все детские письма и рисунки, полученные вместе с посылками. Даже в самые трудные дни они греют душу и поддерживают боевой дух, – поделился военнослужащий.



Мы гордимся нашим земляком и желаем ему скорее вернуться домой с победой, а новой семье – долгой и счастливой жизни.

Наш корр.

## ВИКТОРИНЫ

Износковский район – самый молодой в Калужской области. Но его история отмечена значимыми событиями и датами. Одна из них – освобождение территории района от немецко-фашистских захватчиков.

Год и пять месяцев район был оккупирован фашистами. И все это время его жители находились в постоянном страхе за себя и за своих близких. Жестокие бои проходили в это время на территории МО СП «Деревня Ивановское». События тех лет, герои и подвиги защитников износковского края остаются в памяти и ныне живущих поколений.

В 2023 году жители района отметили 80-ю годовщину со дня освобождения района. Этой дате была посвящена районная викторина «Минувших лет живая память», организованная работниками Износковской районной библиотеки. В ней приняли участие главы администрации муниципальных образований сельских поселений нашего района.

Вопросы викторины касались

## Знатоки военной истории родного края



Слева направо: Л.В. Венедиктова, Е.С. Сердюкова, В.В. Сухинин и О.В. Губина.

как общих тем Великой Отечественной войны, так и конкретных событий военной истории Износковского района.

Большинство глав администраций сельских поселений ответственно отнеслись к участию в викторине и, несмотря на большую загруженность, вовремя представили ответы на вопросы в Износковскую районную библиотеку.

После подведения итогов викторины были выявлены лучшие знатоки истории родного края. Среди них – В.В. Сухинин (МО СП «Село Износки»), Р.Р. Халма-матов (МО СП «Деревня Ивановское»), О.В. Губина (МО СП «Село Шанский За-вод»), Л.В. Венедиктова (МО СП «Поселок Мятлево»), Е.С. Сердюкова (МО СП «Деревня Хвощи»).

Ответы на вопросы предполагали изучение книги «Минувших лет живая память», вышедшей в 2022 году в издательстве «Золотая аллея» по инициативе главы администрации МР «Износковский район» В.В. Леонова. Те участники викторины, кто был знаком с этой книгой, и стали ее победителями, получив в награду памятные дипломы и сувениры.

Л. НИКИТИНА,  
директор Износковской МБС.

## КОНКУРСЫ

## Ориентир – творчество и красота

Конкурс «Учитель года» впервые был проведен в 1989 году. Его учредителями стали Минпросвещения России, а также Общероссийский Профсоюз образования и АО «Издательский дом «Учительская газета». С тех пор конкурс стал ежегодным и сегодня он носит название «Я в педагогике нашел свое призвание...». Он открывает перед представителями педагогического сообщества широкие возможности для самореализации.

Такой конкурс проходит ежегодно и в Износковском районе. В 2023 году за право выхода на региональный этап конкурса соревновались шесть учителей и два работника дошкольного образования района.

С 27 февраля по 6 марта педагоги Мятлевской СОШ им. А.Ф. Иванова, Износковской, Хвошевской СОШ, Извольской ООШ и воспитатели из Износковского детского сада «Солнышко» и Мятлевского детского сада представили компетентному жюри свои наработки и достижения.

В ходе конкурса жюри оценивало эссе – работы участников, в которых они раскрывали мотивы выбора учительской профессии, собственные педагогические принципы и подходы к образованию, смысл педагогической деятельности, перспективы личностного



«Воспитатель года» – М.А. Курбанова.

профессионального роста, мастер-классы, а также показывали свое профессиональное мастерство на открытых уроках и занятиях.

Из всех этапов конкурса, пожалуй, самым напряженным и ответственным были



Т.В. Венедиктова – победительница номинации «Надежность и трудолюбие».

После прохождения всех этапов конкурсного отбора были определены победители и призеры. Победителем конкурса в номинации «Учитель года» была признана Татьяна Вячеславовна Лисюхина, учитель МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова», в номинации «Воспитатель года» лучшей стала Маргарита Алексеевна Курбанова, воспитатель МКДОУ «Износковский детский сад «Солнышко».

В номинации «Учитель года» второе место жюри присудило Татьяне Сергеевне Соловьевой, учителю МОУ «Износковская СОШ», третье место – Михаилу Николаевичу Типишкину, учителю МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова».

В номинации «Воспитатель года» второе место было отдано Александре Александровне Лазаревой, воспитателю МКДОУ «Мятлевский детский сад».

В номинации «Надежда школы» победила Елена Алексеевна Шилкина, учитель МКОУ «Извольская ООШ», в номинации «Надежность и трудолюбие» – Галина Петровна Венедиктова, учитель МКОУ «СОШ» д. Хвощи, в номинации «На пути к успеху» – Виктория Вачегановна Петросян, учитель МОУ «Износковская СОШ».

Сегодня, когда конкурс завершился, а все волнения и тревоги остались позади, его участники делятся своими впечатлениями.

Татьяна Вячеславовна Лисюхина: «Для меня конкурс «Учитель года» – это профессиональный рост, это – возможность показать свою работу и научиться чему-то у других, ведь в таком конкурсе, как правило, участвуют высококлассные профессионалы. При подготовке к конкурсу каждый участник прикладывает большие усилия, чтобы победить, но, чтобы действительно добиться успеха, нужно быть готовым выполнять тяжелую работу, уметь преодолевать трудности, необходимые для того, чтобы стать лучшим в том, что ты делаешь».

Татьяна Сергеевна Соловьева: «Быть учителем в наше время трудно, но о своем выборе я никогда не пожалела. В моей работе есть всё: радость и горечь, взлеты и падения, тепло детских глаз и свет улыбок, бессонные ночи и уроки детских открытий. В конкурсе «Учитель года» я участвую не первый раз, пошла на него по собственному желанию. Тем более приятно осознавать, что у меня все получилось и моя работа отмечена так высоко».

Я благодарна всем, кто поддерживал меня в период подготовки к конкурсу, директору и учителям Мятлевской школы имени А.Ф. Иванова, где я давала открытый урок, за создание комфортных условий и поддержку».

После участия в конкурсе «Учитель года» чувствую воодушевление, хочется работать еще лучше, добиваться высоких результатов».

Маргарита Алексеевна Курбанова: «Принять участие – в столь важном для каждого педагога мероприятии – не только большая честь, но и большой труд. Нужно было подготовиться и проявить себя в нескольких этапах данного конкурса».

У каждого из педагогов было чем поделиться с коллегами и что показать жюри».

Мне удалось победить свои страхи и представить свой опыт работы в полном объеме».

Хочется поблагодарить коллег коллектива детского сада «Солнышко» за помощь в подготовке и моральную поддержку, а жюри – за справедливое судейство».

Итак, муниципальный этап конкурса «Я в педагогике нашел свое призвание...» завершился. На нем педагоги представили достойный опыт, творчество и новаторство».

Поздравляем всех участников с заслуженными наградами и желаем творческого вдохновения, нестандартного мышления и воплощения всего задуманного в жизнь!

В. КУЗНЕЦОВА.



Участники конкурса «Я в педагогике нашел свое призвание...»



## ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

## Весенний лед – источник повышенной опасности!

Набирающая силу весна делает водоемы области крайне опасными. Из года в год люди пренебрегают мерами предосторожности и выходят на тонкий весенний лед, подвергая свою жизнь смертельной опасности. Под воздействием солнечных лучей лед быстро подтаивает. Еще более разрушительное действие на него оказывает усиливающееся весной течение воды в реках, прудах, озерах, которое подтачивает его снизу. Ближиться время ледохода и паводка. Внешне лед по-прежнему кажется прочным. Однако перед вскрытием рек и водоемов он становится рыхлым и слабым. Нужно знать, что весенний лед резко отличается от осеннего и зимнего. Если осенний и зимний лед под тяжестью человека начинает трещать, предупреждая об опасности, то весенний лед не трещит, а проваливается, превращаясь в ледяную кашу. Несоблюдение элементарных правил предосторожности в это время больше чем когда-либо ведет к несчастным случаям. Чтобы избежать беды, необходимо соблюдать самые простые правила:

1. Не подходить близко к реке и водоему, не выходить на лед, не проверять прочность льда ударом ноги и не кататься на плавающих льдинах и всякого рода самодельных плотках, не спускаться на санках с горы в сторону водоема.
2. Не собираться большими группами на берегах водоемов и рек, вблизи воды, на мостах и переправах.
3. Не переходить реку и водоемы по льду.
4. Предостерегать от нарушений у воды своих товарищей.
5. При несчастном случае обратиться за помощью к взрослым, не предпринимать самостоятельных действий по спасению пострадавшего. Необходимо помнить, что во время ледохода и паводка помощь терпящим бедствие гораздо труднее, чем когда-либо.

Рыбакам следует учитывать, что с приближением весны структура льда меняется, он становится рыхлым, его толщина уменьшается. Поэтому им необходимо брать с собой спасательные средства и во время рыбалки держать их под рукой. Простейшим спасательным средством может служить обычная крепкая веревка (длиной 10 м) с большими (длиной 70 см) петлями на обоих концах или поплавками на

одном конце для бросания терпящему бедствие на льду.

Если все-таки лед проломился, вы оказались в ледяной воде и некого позвать на помощь:

- Не поддавайтесь панике, действуйте быстро и решительно.
- Не допускайте погружения в воду с головой. Для этого широко раскиньте руки по кромке льда полынью, стараясь не обламывать ее. Осторожно без резких движений постарайтесь выбраться на лед, заняв горизонтальное положение и наполозая на него грудью и поочередно вытаскивая на поверхность ноги.
- Выбравшись из промоины, не вставайте на ноги и даже на колени, не бегите, а осторожно откатитесь и ползите в ту сторону, откуда вы шли, до самого берега. А дальше бегите и не останавливайтесь, пока не окажетесь в тепле.

## РОДИТЕЛИ И ПЕДАГОГИ!

Не допускайте детей к реке без надзора взрослых, особенно во время ледохода; предупредите их об опасности нахождения на льду при вскрытии реки или озера. Расскажите детям о правилах поведения в период паводка, запрещайте им шалить у воды, пресекайте лихачество. Оторванная льдина, холодная вода, быстрое течение грозят гибелью. Помните, что в период паводка, даже при незначительном ледоходе, несчастные случаи чаще всего происходят с детьми. Разъясните детям меры предосторожности в период ледохода и весеннего паводка.

## ШКОЛЬНИКИ!

Не выходите на лед во время весеннего паводка.

- Не стойте на обрывистых и подмытых берегах – они могут обвалиться.
- Когда вы наблюдаете за ледоходом с моста, набережной причала, нельзя перегибаться через перила и другие ограждения.
- Если вы оказались свидетелем несчастного случая на реке или озере, то не теряться, не убегайте домой, а громко зовите на помощь – взрослые услышат и смогут выручить из беды.

В случае любого чрезвычайного происшествия на водных объектах, угрожающего жизни человека, обращайтесь в Единую службу спасения Калужской области по телефону 112

*Будьте осторожны  
во время весеннего паводка и ледохода.  
Не подвергайте свою жизнь опасности!*

Отдел ГО и ЧС администрации  
МР «Износковский район».

## Родители, расскажите детям о пожарной безопасности!

Часто невинная детская шалость может повлечь за собой огромную беду. Печальная статистика гласит о том, что ежегодно из-за игры со спичками и легко воспламеняющимися материалами в России гибнут сотни детей. Объясните своему ребенку основные правила пожарной безопасности, чтобы защитить его от пожара, когда вас нет дома.

**Чтобы не было пожара, НЕЛЬЗЯ:**  
играть со спичками;  
поджигать сухую траву, сено, тополиный пух;  
кидать в костер незнакомые флакончики и баллончики, они могут взорваться;  
без взрослых нельзя включать в сеть электроприборы (телевизор, утюг, обогреватель);  
растопливать печь самостоятельно;  
самому зажигать газовую плиту и сушить над ней одежду;  
играть без взрослых фейерверками и хлопушками;  
играть с бензином и другими горючими веществами.

Если пожар все же возник, необходимо: Постарайся первым делом сообщить о пожаре взрослым (не скрывайте, даже если пожар произошел по вашей вине).

Позвони в пожарную охрану по стационарному телефону 01 или с сотового телефона 112, сообщив свой точный адрес и что горит.

Никогда не прячься в шкаф или под кровать, пожарным будет трудно найти тебя там. Когда в доме горит, быстрее выбегай на улицу. Ни за что не задерживайся из-за игрушек, собаки или кошки.

Если задымление в квартире, ляг на пол (там меньше дыма) и постарайся добраться до выхода из горящего помещения.

Рот и нос закрой влажной тряпкой или любой тряпичной вещью.

Не открывай окно (это усилит горение).

Если чувствуешь запах дыма в подъезде, не открывай входную дверь (огонь и дым могут

## Родители, расскажите детям о пожарной безопасности!



## Чтобы не было пожара НЕЛЬЗЯ:

- играть со спичками
- поджигать сухую траву, сено, тополиный пух
- кидать в костер незнакомые флакончики и баллончики
- без взрослых нельзя включать в сеть электроприборы
- растопливать печь самостоятельно
- самому зажигать газовую плиту
- играть с бензином и другими горючими веществами

Главное управление МЧС России по Калужской области

г. Калуга, Кирова, 9а

01 или 101 Единый телефон пожарных и спасателей

ворваться в твою квартиру), лучше уйти в дальнюю комнату и из окна позвать на помощь.

Если горит твоя одежда, надо упасть на пол и кататься, сбивая пламя.

Если загорелся электроприбор, надо выключить его из розетки и накрыть его толстым одеялом.

## Ваша безопасность – ваша ответственность!

А. ЛИПАНОВ,  
заместитель начальника органа дознания – заместителя начальника межрайонного отдела надзорной деятельности и профилактической работы  
Износковского района УНД ГУ МЧС России по Калужской области, подполковник внутренней службы.

## \* ОБЪЯВЛЕНИЯ \*

## Вниманию населения!

21 марта в 9.00  
в с. Износки возле рынка  
СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА  
КУР-МОЛОДОК: цветных,  
белых и рыжих, привитых.



● ПРОДАЮ ДОМ в с. Износки,  
43,3 кв.м на участке 17 соток. Цена 600 000 руб.  
Тел. 8-910-540-31-62.

● ПРОДАЁТСЯ ДОМ в с. Износки, ул. Кирова.  
Тел. 8-953-330-37-18.

● АО «ПОЧТА РОССИИ» ТРЕБУЮТСЯ:  
НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛЕНИЯ,  
ОПЕРАТОРЫ, ПОЧТАЛЬОНЫ.  
Тел. 8(48434) 32-3-95.

● ООО «ЛИГА-Регион» ТРЕБУЕТСЯ  
ОПЕРАТОР ФЛЕКСОГРАФИЧЕСКОЙ МАШИНЫ.  
Оформление в соответствии с ТК РФ.  
Оплата от 40 000 руб.

Опыт работы в типографии приветствуется.  
Возможно обучение на рабочем месте.

Адрес производства: Калужская обл., Износовский район,  
с. Износки, ул. Молодежная, 14.

Телефоны отдела кадров:  
+7 495 489 30 30, доб. 146; +7 925 180 40 75.  
Почта: hr@k-liga.ru

## Ритуальная служба

## «Вечная память»

- социальные похороны,
- бесплатная доставка в морг,
- невысокий уровень цен,
- ограды, памятники на заказ.

КРУГЛОСУТОЧНО.

Тел.: 8-910-607-33-43, 8-910-609-90-43.  
г. Медынь, ул. Ленина, д.19.



## МО МВД РОССИИ «ЮХНОВСКИЙ» ИНФОРМИРУЕТ

МОВД России «Юхновский» приглашает на службу  
в органы внутренних дел граждан Российской Федерации

## Гарантируем:

- ✓ достойное и стабильное денежное довольствие, выплата премий по итогам работы, материальная помощь;
- ✓ бесплатное медицинское обслуживание в медицинских учреждениях системы МВД России (в том числе членов семьи);
- ✓ возможность получения бесплатного высшего образования в учебных заведениях системы МВД России;
- ✓ частичная денежная компенсация за наем жилых помещений;
- ✓ обязательное государственное страхование жизни и здоровья сотрудников;
- ✓ возможность выхода на пенсию по выслуге 20 лет (включая службу в Вооруженных Силах);
- ✓ основной отпуск продолжительностью 30 суток, дополнительные отпуска (за стаж службы в органах внутренних дел - до 15 дней в зависимости от выслуги лет и ненормированный служебный день - до 9 дней);
- ✓ стопроцентная оплата периодов нахождения на листе нетрудоспособности;
- ✓ льготная выслуга лет для назначения пенсии: 1 год службы за 1,5 года (в подразделении дорожно-патрульной службы, изоляторе временного содержания подозреваемых и обвиняемых).

## Требования

Возраст от 18 лет, гражданство Российской Федерации, образование не ниже среднего (полного) общего, отсутствие судимости.

## Перечень вакантных должностей

Оперуполномоченный; участковый уполномоченный полиции; следователь; дознаватель; инспектор по исполнению административного законодательства; инспектор ДПС ГИБДД; государственный инспектор дорожного надзора; специалист тыла; полицейский (кинолог) изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых; полицейский изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых; водитель – сотрудник тыла; полицейский (водитель) изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых; помощник оперативного дежурного.

Требуются водители в тыловое подразделение (по важному найму).

По вопросам оформления на службу обращаться по адресу: г. Юхнов, ул. Десантная, 4.  
Справки по телефонам: 8 (48436) 2-57-21, 2-57-12, 8-999-380-34-42.

Депутаты районного Совета и администрация МР «Износковский район» выражают искренние соболезнования Наталье Борисовне Барбашовой в связи со смертью отца

БАРБАШОВА Бориса Николаевича.

Депутаты сельской думы СП «Село Извольск» и жители сельского поселения выражают искренние соболезнования Наталье Борисовне Барбашовой, её родным и близким в связи со смертью

БАРБАШОВА Бориса Николаевича.

Износковская общественно-политическая газета  
**РАССВЕТ**

Учредитель:  
администрация муниципального района  
«Износковский район».  
Главный редактор Т.Б. Шишкова

## Адрес редакции, издателя:

249880 с. Износки Калужской области,  
ул. Ленина, д. 27;  
rassvet\_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.  
Мнение авторов может не совпадать  
с мнением редакции.

## ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:

(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»  
принимаются по телефону 4-52-58.  
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.  
Для детей старше двенадцати лет.

Газета выходит  
по вторникам и пятницам.

Индекс П7286  
Тираж 1000.  
Заказ